Приложение 2 

Задания для закрепления

1 вариант:
Внимательно прочти задания, выполни их:
1. Кукушкин лен - это... . Его называют растением... . Коробочка развивается только на…растении. В коробочке находятся… .

Назовите буквы, соответствующие пропущенным словам:
А)однодомным;
д)споры;
Б)двудомным;
е)яйцеклетки;
В)женском;
ж)мох
Г)мужском;
з)папоротник.
2 .Хламидомонада- это ... . Размножается она, сочетая два способа:.. . и ... . Из зиготы образуются ...клетки.
Назовите буквы, соответствующие пропущенным словам:
А)водоросль;

д) одноклеточная;
Б)тина;

е)многоклеточная;
В)бесполый;
ж) 4;
Г)половой;

з) 8.
3.Перенос пыльцы с тычинок на рыльце пестика называют:
а)опылением
б)самоопылением
в)перекрестным опылением
г)оплодотворением
4.Опыление с помощью насекомых происходит у:
а)тополя 

в)яблони

б)кукушкиного льна 

г)ржи
5.Пыльцевая трубка - это:
А)место развития пыльцевых зерен;
Б)место хранилища пыльцы;
В)канал, соединяющий спермин с яйцеклеткой;
Г)прорастающее пыльцевое зерно.       
2 вариант:

Внимательно прочти задания и выполни их . 
1 .Спирогира-это... . В учебнике описано, как она размножается...способом. После слияния двух соседних клеток образуется... . Назовите буквы, соответствующие пропущенным словам:
А)мох;



Г)гамета;
Е)многоклеточная; 

д)одноклеточная;

Б)зигота;

е)бесполым.
В)водоросль;
ж)половым;
2.У кукушкиного льна обеспечивает оплодотворение..., а распространение новых растений - ... .
Назовите буквы, соответствующие пропущенным словам:
А)вода;

в)ветер;
Б)солнце;
г)влажная почва.

3.Опыление с помощью ветра происходит у: 
а)тополя;
б)кукушкиного льна; 
в)яблони;
4.У цветковых растений яйцеклетка находится в:
а)завязи;

г)зиготе;
б)зародышевом мешке;       д)цветке;
в)семязачатке;
е)пестике.
5.Эндосперм образуется из: 
а)яйцеклетки; 

в)семязачатка;
б)центральной клетки; 
г)зародышевого мешка.
